
 
 

Subject:  Ανακοίνωση σχετικά με την αναθεώρηση της τιμολογιακής πολιτικής για την προβολή της Πληροφορίας σε 
Πραγματικό χρόνο σε Τηλεοπτικές Εκπομπές 

Date: 30 Σεπτεμβρίου, 2022 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε τη νέα πολιτική ΑΤΗΕΧ, με σκοπό την αξιοποίηση της Πληροφορίας 
ΑΤΗΕΧ σε πραγματικό χρόνο σε Τηλεοπτικές Εκπομπές, με έναρξη εφαρμογής 1/1/2023. 

Συγκεκριμένα, θα εφαρμοστούν οι ακόλουθες Τροποποιήσεις στα υφιστάμενα προϊόντα πληροφορίας, σχετικά με την 
προβολή της πληροφορίας σε Τηλεοπτικές Εκπομπές: 

I. Το υφιστάμενο προϊόν πληροφορίας «Ticker σε Τηλεοπτικό Σταθμό» μετονομάζεται σε «Ticker σε Τηλεοπτική 
Εκπομπή» και εισάγονται οι εκπτώσεις που αναφέρονται ακολούθως 

II. Το υφιστάμενο προϊόν πληροφορίας «Δείκτες εκτός Ticker σε Τηλεοπτικό Σταθμό» μετονομάζεται σε «Δείκτες 
εκτός Ticker σε Τηλεοπτική Εκπομπή» και εισάγονται οι εκπτώσεις που αναφέρονται ακολούθως 
 

Εκπτώσεις  για Παράλληλη αναμετάδοση ειδικών υπηρεσιών (Ticker, Δείκτες εκτός Ticker) σε Ιστότοπο και Τηλεοπτική 
Εκπομπή 
 

Ο Πάροχος Ιστοτόπου ή Τηλεοπτικής Εκπομπής που εφαρμόζει αναμετάδοση της Πληροφορίας με τη μορφή Ticker ή 
Δεικτών εκτός Ticker, τόσο σε έναν συγκεκριμένο Ιστότοπο του όσο και σε μία συγκεκριμένη Τηλεοπτική Εκπομπή του, 
για όσο διάστημα αναμεταδίδει την εν λόγω Πληροφορία στα δύο αυτά συγκεκριμένα μέσα (Ιστότοπος, Τηλεοπτική 
Εκπομπή) ταυτόχρονα, θα έχει τις ακόλουθες εκπτώσεις επί της ετήσιας χρέωσης Ειδικών Υπηρεσιών για το ένα 
συγκεκριμένο μέσο: 

 

Α. Ποσοστό έκπτωσης 100% για τους πρώτους 6 μήνες λειτουργίας της Τηλεοπτικής Εκπομπής ή του Ιστότοπου επί της 
ετήσιας χρέωσης ειδικών υπηρεσιών (Ticker, Δείκτες εκτός Ticker), όπως αυτή περιγράφεται στο Παράρτημα Γ  της 
σύμβασης «ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX». 

Β. Ποσοστό έκπτωσης 50% εφεξής και για όσο διάστημα υφίσταται παράλληλη προβολή σε Τηλεοπτική Εκπομπή και 
Ιστότοπο.  

 

Σε περίπτωση τερματισμού της αναμετάδοσης της Πληροφορίας σε ένα εκ των δύο μέσων (π.χ. συγκεκριμένος 
Ιστότοπος), γίνεται παύση της έκπτωσης. 

 



 
Ειδικά για την προβολή της Πληροφορίας Παραγώγων ΑΤΗΕΧ (Ticker Παραγώγων ΑΤΗΕΧ σε Τηλεοπτική Εκπομπή) 
εφαρμόζεται μείωση τιμής ως εξής: 

Α. Νέα ετήσια χρέωση: 3.000€ (από 8.000€ ετησίως, ποσοστό μείωσης 62,5%) 

Β. Μηδενική χρέωση αν καταβάλλεται ταυτόχρονα χρέωση για Ticker Αξιών ΑΤΗΕΧ σε Τηλεοπτική Εκπομπή. 

 

Διευκρινίσεις: 
I. Η Τηλεοπτική Εκπομπή προσδιορίζεται μέσω Άδειας ΕΣΡ ή άλλη εποπτική αρχή (με συγκεκριμένο όνομα 

εκπομπής). 
II. Οι χρεώσεις εφαρμόζονται ανά Τηλεοπτική Εκπομπή, ανεξάρτητα από το ποια και πόσα τεχνικά μέσα 

αναμετάδοσης χρησιμοποιούνται (Κεραία, Δορυφόρος, Διαδίκτυο κλπ). 
 

Τέλος, αναθεωρούνται οι ορισμοί σχετικά με Τηλεοπτική Εκπομπή, ως ακολούθως: 

 

-ΠΑΡΟΧΟΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ: Εταιρία που λαμβάνει την πληροφορία προς αναμετάδοση αποκλειστικά μέσω 
συγκεκριμένης Τηλεοπτικής Εκπομπής αποκλειστικά με τη μορφή Ticker, δεικτών εκτός ticker & snapshot. 

-ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ: Είτε α) η γραμμική υπηρεσία οπτικοακουστικών μέσων που παρέχεται από τον οικείο πάροχο 
για την ταυτόχρονη παρακολούθηση από το κοινό προγραμμάτων βάσει χρονολογικά προγραμματισμένων μεταδόσεων 
είτε β) η μη γραμμική υπηρεσία οπτικοακουστικών μέσων που παρέχεται από τον οικείο πάροχο για την παρακολούθηση 
προγραμμάτων σε χρονική στιγμή που επιλέγει ο χρήστης με αίτημά του, από κατάλογο προγραμμάτων του παρόχου. Η 
Τηλεοπτική Εκπομπή μπορεί να μεταδίδεται μέσω ενός ή και περισσότερων μέσων μετάδοσης, όπως, ενδεικτικά, μέσω 
Επίγειας ψηφιακής / Δορυφορικής Τηλεόρασης, δικτύων κινητής, διαδικτύου, πρωτοκόλλου διαδικτύου ή και άλλου 
[digital terrestrial/satellite, mobile, web, IPTV, other]. Κάθε Τηλεοπτική Εκπομπή έχει συγκεκριμένο και πλήρως διακριτό 
όνομα για τη χρήση του οποίου θα πρέπει να έχει λάβει έγκριση ή να έχει υποβάλει αίτηση για έγκριση από το Εθνικό 
Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ), κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 37 του ν. 4779/2021, ή από κάθε άλλη αρμόδια 
αρχή. 

 

-ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΥΠΟΥ TICKER: Αναμετάδοση με μη αλληλεπιδραστικό τρόπο (non interactive) και με συνεχή ροή (κύλιση) 
της Πληροφορίας ATHEX σε πραγματικό χρόνο, όπου οι κωδικοί τίτλων και οι κωδικοί δεικτών εμφανίζονται με 
αλφαβητική σειρά, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρθρο 4.12 της σύμβασης «ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ 
ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX».  

Ειδικά για την περίπτωση της αναμετάδοσης της Πληροφορίας μέσω Τηλεοπτικής Εκπομπής και μόνο, εναλλακτικά (ή 
ταυτόχρονα) με την συνεχή κυκλική ροή της Πληροφορίας σε μορφή μίας (1) ενιαίας ταινίας, η μετάδοση τύπου Ticker 
μπορεί να εμφανίζεται κυλιόμενα στον χρόνο, για ελάχιστο χρονικό διάστημα, σε προκαθορισμένη θέση (παράθυρο). 
Κατά τα λοιπά η αναμετάδοση σε Τηλεοπτική Εκπομπή οφείλει να έχει τα ίδια χαρακτηριστικά που περιγράφονται στις 
περιπτώσεις α-ε του άρθρου 4.12 της σύμβασης «ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX». 

 



 
-ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΥΠΟΥ SNAPSHOT: αναμετάδοση με αποσπασματικό τρόπο, ήτοι σε χρονικό διάστημα όχι συντομότερο των 
δεκαπέντε (15) λεπτών, στιγμιαίας εικόνας της Πληροφορίας. Η μετάδοση της Πληροφορίας σε Πραγματικό χρόνο τύπου 
Snapshot επιτρέπεται αποκλειστικά και μόνο μέσω τηλεοπτικής εκπομπής. Η απαγόρευση της αναμετάδοσης της 
Πληροφορίας με συχνότητα μικρότερη των δεκαπέντε (15) λεπτών αφορά την εμφάνιση της ίδιας κάθε φορά θεματικής 
έκφανσης της Πληροφορίας (π.χ. δείκτης τραπεζών, δείκτης τεχνολογίας, κορυφαίοι ανοδικές μετοχές κλπ.)» 

 

Οι ανωτέρω αλλαγές θα ενσωματωθούν άμεσα και στα συμβατικά έγγραφα της «ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ 
ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX» στην ενότητα του ΑΤΗΕΧ WEB: https://www.athexgroup.gr/el/web/guest/contractual-
documents1 και στον δημοσιευμένο κατάλογο χρεώσεων ΑΤΗΕΧ: https://www.athexgroup.gr/el/web/guest/price-list 

 

Με εκτίμηση, 

Παύλος Βράτιτς 

Μονάδα Ανάλυσης Αγοράς και Επικοινωνίας 

 

Λ. Αθηνών 110 | Αθήνα 104 42 
T 210 3366000 |F 210 3366000 

P.Vratits@athexgroup.gr 
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